

ПРОТОКОЛ

Днес, 12.05.2015г., в изпълнение на Заповеди № 16/24.03.2015г. и № 27/05.05.2015г. на Директора на ЦСМП град Велико Търново, в сградата на ЦСМП град Велико Търново в 11,00 часа, комисия в състав: председател д-р Росица Методиева - зав.филиал Велико Търново, и членове: Габриела Николова - юрист, Диана Хинова - гл. мед. сестра - лице с проф. компетентност по см. на &1, т.22а от ДР на ЗОП, Нина Делисърбена - мед. фелдшер - лице с проф. компетентност по см. на &1, т.22а от ДР на ЗОП и Петранка Цвяткова - счетоводител, продължи работата си по разглеждане на постъпилото предложение за изпълнение на обществена поръчка с предмет "Доставка на лекарствени продукти за нуждите на ЦСМП Велико Търново".

Не присъстват представители на участника, на средствата за масово осведомяване или на юридически лица с нестопанска цел.

Комисията пристъпи към отваряне на плика с ценовото предложение на участника „СОФАРМА ТРЕЙДИНГ“ АД, град София. Ценовото предложение на участника е оформено съгласно приложения в документацията за възлагане на обществената поръчка образец, като същото е предоставено и на магнитен носител. Всички членове на комисията подписаха ценовото предложение на участника. Последното съдържа единични цени без ДДС за всички лекарствени продукти, които възложителя е посочил в техническата спецификация, както и обща цена за цялото прогнозно количество от съответния лекарствен продукт. За всеки от продуктите е посочено също търговско наименование и производител. Участникът е заявил, че предложената цена е окончателна и не подлежи на промяна в срока на договора. Изложеното налага извода за пълнота и изчерпателност на ценовото предложение на участника.

Като взе предвид резултатите от работата си, обективирани в протокол от 07.05.2015г. и ценовото предложение на участника, комисията единодушно реши, че участникът „СОФАРМА ТРЕЙДИНГ“ АД, град София следва да се класира на първо място.

Работата на комисията приключи на 12.05.2015г. в 12,30 часа.

Настоящият протокол се състави в един екземпляр, който заедно с цялата документация, събрана в хода на процедурата и протокола от заседанието на комисията от 07.05.2015г. се предава на възложителя.

КОМИСИЯ:

Председател:

Членове: 1.

3.

2.

4.

Днес, 12.05.2015г., подписаната д-р Валентина Хаджирадева, директор на ЦСМП Велико Търново - получи настоящия протокол заедно с протокола от работата на комисията от 07.05.2015г. и цялата документация.

Подпис:

